

不忘初心 牢记使命

----暨岳阳医院老教授协会组织参观“中共四大会址”有感

金秋十月，秋高气爽，丹桂飘香，十月二十日上午，在党的二十大胜利召开之际，岳阳老教授分会的老师们来到了中共四大会址，怀着崇敬的心情参观了这所纪念馆。



我们一行人来到四大会址公园，径直穿过公园的羊肠小道，最后走下台阶，眼前的视野豁然开朗，绿荫葱葱的公园后面是一块平地，四大会址巍巍矗立，金灿灿的“中共四大纪念馆”七个大字映入眼帘。我们迈着庄严的步伐，踏进了纪念馆。1925年1月11日至22日，中国共产党第四次全国代表大会在上海虹口秘密召开。党的“四大”最重要的贡献是第一次明确提出了无产阶级在民主革命中的领导权和工农联盟问题，对民主革命的任务作了比较完整的规定。从馆内展品中深刻地体会到中共四大是一段庄严的历史，革命前辈为国不为家，

为人民不为自己；他们敢于吃苦、不畏牺牲；他们忠于党，忠于人民，忠于国家！在近代，我们党为了“拯救中华民族于水深火热之中”，抛头颅，洒热血；现代，我们党为了“为人民谋福祉”，不懈奋斗。我们党始终牢记“实现共产主义”这一初心和使命，努力拼搏。通过参观深深体会到了革命前辈敢于献身的精神。









2022 年正值党的二十大召开之际，而四大会址作为弘扬传播红色文化的重要场馆和教育基地之一，我们不虚此行！中共四大会址纪念馆传承红色基因、赓续红色血脉，更好弘扬伟大建党精神。红色之旅从未停止，党员心中的烈火依旧可以燎原。“不忘初心，牢记使命”始终萦绕在每一名老教授们的心中。会长金义成老师表示感谢院领导对老教授的关怀及对协会工作的大力支持配合，我院老教授协会要继续做好传承工作，把临床经验毫不保留地传授给青年医师们，牢记初心和使命，老有所为。前辈们辛勤耕耘，无私奉献，不计得失，竭诚配合，为医院建设、发展与繁荣奠定了坚实基础，激励着一代又一代岳阳人继往开来、再创佳绩。

岳阳医院老教授协会岳阳分会

2022 年 10 月 20 日

